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El nostre Departament Fiscal els assessora i gestiona la declaració. Poden demanar cita prèvia 
personal, telefònica o per via mail, trucant als telèfons 93 337 00 02; 93 296 80 57; 

per mail: infolh@cpulh.com o a través de la nostra web www.cpulh.com 
   La Cambra de la Propietat Urbana de l’Hospitalet-1000562843389580/

Model 184  
Les Comunitats de propietaris com a entitats en règim 
d’atribució de rendes, han de presentar cada any el model 
184, sempre que tinguin una activitat econòmica o les ren-
des excedeixin de 3.000 €.

La declaració es presentarà durant el termini comprès entre 
l’1 i el 31 de gener de 2018.

L’objectiu d’aquestes obligacions fiscals, és que les co-
munitats facilitin a Hisenda informació fiscal sobre els seus 
proveïdors i clients i, si fan activitats econòmiques com ara 
llogar el terrat per a publicitat, o llogar un local de la seva 
propietat, etc., i donin informació referent a ingressos que 
obtenen els propietaris a través de la comunitat amb aques-
tes activitats. 

Model 347 
D’acord amb una normativa de l’any 2013 (Reial decret 
828/2013, de 25 d’octubre, BOE 26/10/2013), estan obli-
gades, també, a presentar la declaració d’operacions amb 
tercers. Parlem del model 347, que el proper mes de febrer 
s’ha de presentar obligatòriament amb les dades econòmi-
ques corresponents a l’any 2017.

El termini de presentació del model 347 finalitzarà l’últim dia 
de febrer de 2018.

Quines comunitats hauran de fer la declaració?
Totes les que, encara que no tinguin cap tipus d’activitat 
empresarial, realitzin operacions amb terceres persones 
que, durant l’exercici econòmic de 2017, hagin superat els 
3.005,06 € (pagaments a proveïdors, subvencions rebudes, 
etc.).

Informació calendari fiscal 2018 
a les comunitats de propietaris


